



世紀陽光

世紀陽光集團控股有限公司  
CENTURY SUNSHINE GROUP HOLDINGS LIMITED

(股份代號：509)

## 世紀陽光集團致力打造百年紅日

紅日化工 14 年後再次被控股，牽手世紀陽光的紅日阿康未來發展之路在哪裡？——

定方向 定目標 定措施 世紀陽光集團致力打造百年紅日



“成立公司管理委員會”

“批准公司管理委員會章程”

“調整公司組織管理架構”

“任命沈世捷先生（世紀陽光集團執行董事、行政總裁）為紅日阿康公司總經理”

.....

8月3日下午 16:00，繼在上午 9:58 分與俄羅斯阿康公司遞交簽約書後，世紀陽光集團在山東紅日阿康化工股份有限公司召開了首次中層以上管理人員會議，宣佈董事會決議及管委會章程，公佈了新任總經理人選，同時制定了紅日阿康的企業定位、發展方向和管理上要採取的具體措施。

“紅日在複合肥人的心中有著重要的位置，是心中的聖地。”出席會議的世紀陽光集團董事局主席池文富對納入集團旗下的新成員給出了很高的評價。

紅日阿康的前身是山東紅日化工股份有限公司，創建於 1965 年，憑藉 1993 年的“氯化鉀低溫轉化法生產硫酸鉀三元素複合肥”技術成為擁有自主智慧財產權的科技型企業，為中國小磷銨企業的生存和發展找到了一條新路。該項技術獲得國家發明專利後，化工部在“九五”期間向全國推廣該項技術，一舉打破了中國複合肥依賴進口的歷史。正是紅日化工拉開了中國複合肥產業發展初期技術革命和創新的序幕，一個改變中國農業命運的產業由此發端。2010 年，時任中國磷肥工業協會理事長武希彥評價說：“紅日在研發三元素複合肥上首開先河，從這一點看，如何評價紅日的貢獻都不為過。”

2002 年，經國家外經貿部批准，紅日化工成為世界最大的三元素複合肥製造商--俄羅斯阿康公司控股的合資公司。10 多年來，企業逐步發展壯大，具有年產 110 萬噸高濃度複合肥和水溶肥的生產能力。2014 年各類複合肥實際產銷量達到了 80 多萬噸，年各類銷售收入達 30 多億元。

50 多年來，企業傾力塑造的“豔陽天”硫複肥領導品牌形象，也成為具有行業影響力、行業知名度和美譽度的優秀品牌，享譽國內外，先後榮獲了“中國名牌”、“中國馳名商標”等十多項榮譽稱號。

崢嶸歲月，英雄遲暮。紅日阿康在 2016 年 6 月傳出“資金匱乏難以維持業務營運，80% 廠房裝置被迫停產”的消息後，聞者無不為這個中國複合肥行業的功臣扼腕歎息，為企業的未來憂心忡忡。

8 月 3 日，當俄羅斯阿康公司將所持有的全部股權（50.5%）轉讓世紀陽光集團的消息得到公開證實後，“紅日阿康的未來之路”又成為業界關注的焦點。

在複合肥行業，世紀陽光集團尚沒有被業界人士耳熟能詳。據資料顯示，世紀陽光集團是一家在香港聯合交易所主板上市的集團公司（上市代碼：509），並控股另一家香港聯交所主板上市公司--權智（國際）有限公司（上市代碼：601）。世界銀行是集團公司的第三大股東，集團公司股東背景還包括中科院、建銀國際等金融機構。集團公司兩大主營業務涉及新材料鎂合金產業和生態肥料產業。

世紀陽光集團董事局主席池文富先生表示，“綠色、環保、可持續發展”是集團公司始終秉承的企業發展理念，集團公司收購控股紅日阿康後，加之現有江蘇龍騰化工有限公司、江蘇湛藍科技開發有限公司、江蘇連雲港綠滴生態肥料公司、江西天瑞豐收化工有限公司，集團公司已基本完成國內生態複合肥業北部、中部、南部市場生產基地佈局，年總產能將突破 400 萬噸。

今後，世紀陽光集團將發揮集團公司資源、資金、技術、人才等優勢資源，通過技術創新、產品創新、行銷模式創新等多眾方式和途徑，繼續深化“豔陽天”硫複合肥領導品牌形象，並引領紅日阿康及集團公司肥業進一步向新型生態複合型肥料方向發展，打造世紀陽光集團新型生態複合肥行業旗艦。

為此，世紀陽光集團給紅日阿康做了這樣的定位：硫複肥技術的發明者與硫複肥行業的領導者，農業肥料供應鏈整合與經營模式創新引領者。因為，紅日阿康未來的發展方向有 3 個方面的豐富內容：打造品牌運營戰略為核心的價值創造機制；為現代農業提供先進的平衡施肥技術服務；從產臨沂銷全國到產全國銷全國的戰略轉變。

結合紅日阿康的品牌優勢和管理中實際存在的問題，世紀陽光集團董事局主席池文富先生強調，要在紅日阿康立即採取並推進執行的六項措施：第一、擴大銷售隊伍，加強銷售網路的建設。第二、規劃產能佈局，提升綜合供應能力。第三、加強農業技術、拓展農業服務職能。第四、引進市場機制，促進內部良性競爭。第五，強化技術創新，實現產品更新換代，第六，完善企業管理，重視人才梯隊建設。

“牽手世紀陽光，鑄就百年紅日，這是天意，也是緣分。”池文富表示，此番收購成功後，應用世紀陽光責任制文化和負總責的管理理念，紅日必將再現昔日的輝煌，紅日的未來定能重新升起燦爛的豔陽天！